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𝟕𝟎 𝒎𝑴 = 𝟎. 𝟎𝟕 

𝟒𝟎 𝒎𝑴 = 𝟎. 𝟎𝟒 

 𝑮𝒍𝒖𝒄𝒐𝒔𝒂 = 𝟏𝟖𝟎 𝒈/𝒎𝒐𝒍 

𝑵𝒂𝑪𝒍 = 𝟖𝟎𝒈/𝒎𝒐𝒍 

 

 

 

𝐧 = (𝟎. 𝟎𝟕𝒎𝒐𝒍/𝒍𝒕𝒔) (𝟏𝒍𝒕𝒔) = 𝟎. 𝟎𝟕𝒎𝒐𝒍𝒆𝒔 

𝒏 = (𝟎. 𝟎𝟒𝒎𝒐𝒍/𝒍𝒕𝒔)(𝟏𝒍𝒕𝒔) = 𝟎. 𝟎𝟒𝒎𝒐𝒍𝒆𝒔 

𝒎 = (𝟎. 𝟎𝟕𝒎𝒐𝒍𝒆𝒔)(𝟏𝟖𝟎𝒈/𝒎𝒐𝒍) = 𝟏𝟐. 𝟔𝒈 

𝒎 = (𝟎. 𝟎𝟒𝒎𝒐𝒍𝒆𝒔)(𝟖𝟎𝒈/𝒎𝒐𝒍) = 𝟑. 𝟐𝒈 

𝟓% − 𝟏𝟎𝟎%
𝟏𝟐. 𝟔𝒈 − 𝒙

= 𝟐𝟓𝟐𝒎𝒍

𝟓% − 𝟏𝟎𝟎%
𝟑. 𝟐𝒈 − 𝒙

= 𝟔𝟒𝒎𝒍

 

 

Se tiene 1 litro de solución Hartmann, el cual se pretende ajustar a 70 y 40 
milimolar de glucosa y NaCl respectivamente. Para ello se tienen soluciones 
glucosadas y fisiológicas al 5%. Determina la cantidad de cada solución que 

hay que quitar de Hartmann y añadir de las soluciones de glucosa y 

fisiológica. 


